ndvrh nosniku pod stredovou sténou
od akustické stény: 5,02.3,0=15,06 L<Nm7W

zatizeni
vl. hmotnost: 1,08 kNm 1

2
maxM=1/8.16,14.5,94 = 71,20 kNm
3 | 180 vyhovi

5. Alternativni ndvrh — nosné stény zatizeny jesté krovem

N=(1,841,7).5,35=18,73 kN

—1
g=20,5 kNm

1 2

R1=R2=70,25 kN
maxM=70,25.2,97—2,97.1,485.20,5=118,2 kNm

-6 3 ) -6 3
Wnut=503,1.10 m — ndvrh 3 | 200 , W=642.10 m

4 3

5.15,19.5,94 .

= + 15,87.5,94 = 0,022 m < W/ZSO\:0,0ZB m

6 48.210.108.3.01.4.10~

384.210.10°.3.21,4.10

3 | 200 vyhovi
6. Ndavrh klestin

lcr=5,94 m

—1
maxq=2,44.1,0=2,44 kNm

2
maxM=1/8.2,44.5,94 = 10,8 kNm

—3
ndavrh klestiny : 2><80/ZOO, W=1,0667.10 m

s=10 125 kPa < Rd

n=0,027 m > 1/300/=0,020 m — klestiny 2 x80/220

n=0,015 m < ndov

klestina 2x80/220 vyhov!



